
令和７年１２月１１日 

 

令和７年度 第６回 運営委員会議事録 
参加者：校長先生、教頭先生 

内野、相川、根岸、富井、遠藤、本田、青木、田島陽志、田島真知子 

欠席者：板倉、星野、 

１． 挨拶（学校） 

音楽会の開催につきましては皆様のおかげで無事に終了することができました。さまざまなご意見をいた

だく中で来年度以降に生かしていきたいと思います。また寒い中、外での対応を皆様にお願いすることが

多かったかと思います。大変ありがとうございました。一家庭４名ということで多くの方に子供達の様子

をご覧いただけたのは本当に良かったなと思います。残念なことに１年生は延期になりまして１６日に開

催の準備をしているところではありますが、急遽明日、校内で練習も兼ねて、１年生が舞台で発表すると

ころを２年生から６年生が応援をしようと準備しているところでございます。１６日に向けて１年生も頑

張ってくれるといいなと思います。ご心配いただいていたインフルエンザも先週の５年生の学級閉鎖以降

は特に大きな流行はなく、教員の方で少し欠席が出ておりますがなんとか無事に乗り越えてこられたかな

と思います。寒くなってきましたが皆さんもご自愛いただきながら、引き続き本校の教育活動をお支えい

ただきますようよろしくお願いいたします。（校長先生） 

２． 報告事項 

① 活動報告 

本 部（学校内／学校外）第 5回運営委員会１1/１２ 音楽発表会対応１１/２６、２７ 

ココフレ実行委員会１１/１７ 

地域委員会 第２回地域委員会１２/５ 安全マップ作成、提出１２/５ 

ボランティア活動（アプリ／学校環境整備）第４回ボランティア募集１１/１２〜２５ 

応募者対応１１/２６ 

監 査 給食監査（９月１０月１１月）１２/１１ 学年監査１２/１１ 

学校環境整備 花壇水やり１０月６名、１１月７名 校内草取り１０月６名、１１月４名 

交通指導員代行は応募者０名 

② スクリレ登録状況（１２月１０日現在） 

∟別紙参照 変動なし 

③ 音楽発表会について 

１１月２６日、２７日 本部にて受付対応 

【配置】：整列対応、入口声かけ、チケットチェック、階段下、体育館入口 

 ∟別紙参照 

⇒特に大きな問題はなかったと思います。１日目の最後の退場で保護者が両側のドアからの退場となった

時に、ココフレ前に衝立があり自動ドアも開かずに出られないということがあったが、保護者の方のご協

力により自動ドアを開けてもらって退場できた。スマホスタンドを利用して撮影しているのを見かけた。

先生が気づいて注意をして使用をやめていただいた方もいた。スマホスタンド、一脚の使用もできないこ

とを案内に記載してもらった方が良いと思う。三脚、一脚、自撮り棒、など禁止内容を細かく案内をして



もらうようお願いします。２日目の２部の保護者入場時、こちらの連絡不足で体育館の入り口まで誘導す

る流れがうまくできなかったので申し訳ありませんでした。他にご意見としてあったのが、ココフレのス

タッフさんが当日の流れをご存知なかったので、保護者の入退場と重なってしまって戸惑っておられる様

子があり、事前に日程をお伝えいただければと思います。ご来場の方から階段に手すりが欲しいとご要望

がありました。保護者を児童が整列している方のトイレに案内した例があったので、学童側のトイレに案

内していただければと思います。（内野） 

④ 次年度本部スタッフについて 

●応募者    １名 ⇒１２月末 面談予定 

●継続希望者  ７名 

役職については全員揃ってから決定するので１月以降にご報告します。（内野） 

３． 確認事項 

① 転出・転入者 

転出： ０ 

転入： ０ 

② 新入生保護者説明会 

     ・日程：２月６日   

 ・参加予定：内野・富井・根岸・相川・支部長（地域委員会） 

  ・説明会資料（９８名分） 

    ☆ＰＴＡ会則 ☆ＰＴＡについて 

    ☆赤チェック紙袋 ☆お祝い品の折り紙 

    ☆名札（防犯・名前） 

    ☆防犯パトロールと名札の配付についてのお願い 

    ★地域委員会資料 

     ※下校班用リボンは当日、地域委員会から配付 

⇒下校班のリボンは帽子に付けますか？ランドセルだと夏季のリュックにしたときにリボンが分からなく

なるので帽子に付けたらどうかと去年ご意見がありました。（内野） 

⇒帽子の方が見やすいというのはありますが、学童のお子さんは２枚になってしまうのと、下校班対応の

先生たちはリボンではなく名簿で確認するので、帽子ではなくランドセルで大丈夫です。（教頭先生） 

③ 令和８年度ＰＴＡ活動内容 

・学校環境整備（花壇水やり、草取り、農園対応） 

・学校行事対応（運動会、音楽会） 

・ＰＴＡ主催イベント（給食試食会） 

・交通指導員代行※募集の呼びかけを実施。該当者がいない場合は、「不在」となる。 

・地域委員会（通学班編成（支部長業務）、新入生保護者説明会対応など） 

・会計（ＰＴＡ活動費集金、管理、資源回収費管理） 

・監査（学校給食監査・学年監査） 

※その他、ＰＴＡ主催イベントについて 

 

⇒来年度の活動としては本年度と同じで大丈夫でしょうか。給食試食会を２回にしますか？（内野） 



⇒できるだけ多くの方に食べていただきたいので、可能なら２回くらい実施したいと思いますが、運営も

大変ですし、風邪が流行る時期なども考えると問題もあるかもしれませんので検討して頂けたらと思いま

す。（校長先生） 

４． その他 

●下校時刻に急に雨が降ってきたとき、傘を忘れてしまった、持ってきていない時などの対応はどうなっ

ていますか？レンタルなどの企画をした方が良いのかと考えています。（富井） 

⇒保健室にレンタル用の傘が準備されていますが、周知がされていないかもしれません。本数は十分用意

されています。（教頭先生） 

⇒雷の時は生徒を留め置きますがそれ以外の時はどうしても悪天で帰ることもあると思います。折り畳み

の置き傘が基本で、どうしても困った時は借りられるけど数に限りがあります、ということを周知して対

応したいと思います。（校長先生） 

●２月に野火止小学校の逃走中イベントに視察に行きます。視察は３名くらい行けるそうなので、ご希望

があれば一緒にお願いします。子供達からのイベント企画などの提案等もあれば、今期中にご協力できる

ことがあればとお知らせいただければと思います。（田島陽） 

⇒会長さんの方から、体育館の取り壊し前にペンキで手形をつけるなどの素敵なアイデアをいただいてい

ます。ペンキの安全性や予算、また６年生を優先的にということで時期の問題などもありますが、ご相談

できればと思います。敷地の関係で野火止小さんのように全員で逃走中というのは難しいと思いますが、

学校かくれんぼなども積極的に応募を勧めたりもしています。（校長先生） 

●膝折で小学生の死亡交通事故がありました。子供が転んだところをトラックに轢かれてしまったという

ことで、警察への交通安全指導の依頼も含めて検討してはどうでしょうか。（富井） 

⇒ローソン横の駐車場でかくれんぼをして遊んでいる児童を見かけて注意をしました。ランドセルで車に

傷がつきそうなのと、車の下や影に潜り込んで危険でした。保護者証がない状態だと子供たちも知らない

人に声をかけられるのは怖いと思うので、腕章などがあればお迎えに行く保護者などにどんどん活用して

もらって見守りしてもらえると良いと思う。（田島陽） 

⇒下校については何件か苦情をいただいていて、本日の下校班会議で事故の件も含めてお話ししようと思

います。公共施設の使い方や歩道で鬼ごっこをしていて成人女性の方にぶつかったということです。そう

いったことの結果がどうなるのかイメージができるように伝えて、自分たちの身を守ることもそうですが

他人を傷つけないということも話していきたいと思います。（校長先生） 

⇒安全パトロールなどを自主的にしていただける方は、見守り隊のグッズを貸し出しますということをＰ

ＴＡからお知らせしているので、腕章や旗、誘導灯をご活用いただけたらと思います。（内野）  

●先生との関わりで悩んでいると相談を受けて、学年主任や教頭先生校長先生などの管理職の先生に直接

相談しても良いのではとお伝えしましたがその対応で大丈夫でしょうか。（内野） 

⇒私たちでも学年主任でもいいですし、学校に言えないということであれば教育委員会を経由してご相談

いただいても大丈夫です。教員も一生懸命やっていても至らない点はありますし、気をつけなければいけ

ない点は指導しますのでいつでもお話しください。（校長先生） 

⇒学年主任の先生は公表されていますか？（青木） 

⇒主任は公表されていないですね。今後は発表するようにしていこうと思います。学年主任に限らず、ど

の先生にお話いただいても大丈夫です。ご兄弟の担任や以前の担任、専科の先生など、話せそうな人に誰

でもいいので、お話ください。抱え込むのが一番良くないので。お話いただけるというのは改善の期待を



していただいているという事だと思いますので、改善ができるように努力をしたいと思っております。（校

長先生） 

⇒問題解決のプロセスというのが明確でないと、相談しづらいのかなと思います。相談された先生が、た

だ聞きました、だけで止まってしまうというのは事態を悪化させることになってしまうので、解決のプロ

セスの説明も必要かと思います。（富井） 

⇒わかりました。免許を持っている教師としてやるべきことは行い、子供たちをどう育てていくかという

ところは学校と家庭との信頼関係を築いて一緒にやっていかないとうまくいかないこともありますので、

同じ目線で進めていかなければと思います。今ご提案いただいたプロセスについては、報告連絡相談は求

めてはいますが、その時々の状況によって前後することもあり、そこで解決できていないので問題となっ

ていることもあると思いますので、管理職や他の教員にも話していただき、解決に向けての努力をしてい

きたいと思います。（校長先生） 

⇒議事録や教員からの報告は記録として残っていますか？教員に対しての指導内容などは？（田島陽） 

⇒相談を受けたことは記録として残していく対応にはなりますが、匿名のことや、その時々の状況で、必

ず全てを記録として残しているわけではないです。口頭ですぐに改善が見られていれば記録しないことも

あり、状況と人と場合によって違います。（校長先生） 

●芸術鑑賞会は実施していないでしょうか？（校長先生） 

⇒コロナ禍で中止して以降は開催していません。希望が増えてきたらやりたいと思いますが、体育館工事

のこともあったので具体的には進めていないです。在学中１〜２回は何か経験して欲しいという思いはあ

りますが、未定です。（内野）  

⇒芸術に触れる機会は有効だと思っていて、周年行事は５年に一度となりましたが、６年間の間に一度は

式典や鑑賞の機会を作りたいと思っています。自衛隊や埼玉の警察隊のカラーガードなど無料で演奏して

くれる団体もあります。申し込みで観劇ができるというものもあり、体育館完成後は完成披露などもやれ

るといいなと思っています。（校長先生） 

⇒校長先生は子供のためにということをすごく考えてくださっていてありがたく思っているので、ぜひで

きることがあれば一緒に考えていけたら嬉しいなと思っています。よろしくお願いします。（内野） 

●体育館工事にまつわる通学路変更についてはいかがでしょうか。工期が長いのでトラックも通りますし、

正門を変えるなどはどうなりますか。（富井） 

⇒本来は通学路の変更は４月からが良いでしょうが、すぐに工事が始まるわけではなく、いつのタイミン

グで変えるかというのは少し様子を見てからということになります。個別の変更の問い合わせには不可と

お話していますが、本当に危ないから変えたいということであれば班ごとに変えていかなければならなく

なります。登校と下校は同じ道にしないと保険が降りないということもありますので、慎重に検討してい

きます。（校長先生） 

⇒正門のフェンスの設置もまだ細かいところがわからない状態で、フェンスの位置と給食業者の搬入など

との兼ね合いもあり、業者に確認はしていますがどのような感じで人が通れるのか、など現段階では見え

てこないこともあります。実際に細かいところはフェンス設置後の対応になると思います。（教頭先生） 

職員の駐車場の位置もまだ未定のところがあり、子供たちが安全に通れる場所をということを考えると、

もしかしたら急に通学路の変更をお願いする状況になるかもしれないのでまたご相談できたらと思いま

す。（校長先生） 

⇒通学路アンケートで意見もありましたが、登校時間には旧道よりはま寿司の通りの方が車も人も少なく



歩道が広いため安全に見える。いくつかの通学路パターンを出して検討するのも良いかと思う。安全マッ

プを作っていて、旧道の方が犯罪率も高い。保護者の意見も聞いて工事の件と併せてご検討いただけたら

と思います。（富井） 

５． 今後の予定 

  １月 ９日（金） 地域委員会（内野、富井） 

  １月１４日（水） 学校運営協議会（内野、根岸） 

  １月１５日（木） 市 P理事会、会長会（内野、根岸） 

  ２月 ４日（水） 運営委員会 

２月 ６日（金） 新入生保護者説明会（内野、富井、根岸、相川） 

 


